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 که .................. هاییپروتئینی در انسان همه -1

1کنند، توانایی ایجاد ساختار حلقه مانند دارند.                                    ( در دفاع غیراختصاصی فعالیت می 

2 کنند.را دارند، اختصاصی عمل می هامیکروب( توانایی اتصال به 

3شوند.                          ی آندوپلاسمی زبر ساخته میکنند، توسط شبکه( غشای پلاسمایی را تخریب می 

4کند، فعالیت ضد ویروسی دارند.زا مبارزه میمل بیماری( با عا 

 در طی دفاع اختصاصی بدن یک فرد بالغ، هرگاه که ............... در انتها به طور حتم ............... -2

1رود.ها، از بین میمیکروب توسط فاگوسیت –ی آنتی ژنی اختصاصی صورت گیرد ( شناسایی توسط گیرنده 

2کند.محتویات سلول به بیرون نشت پیدا می –های خود متصل گردد به سلول اختصاصی فاعی( پروتئین د 

3شوند.هایی فاقد توانایی آندوسیتوز عامل بیگانه ایجاد میسلول –بگذرند یاز نقاط وارسی چرخه سلولی خودها ( لنفوسیت 

4پذیردزا با شدت بیشتری انجام میژن عامل بیماریخنثی سازی آنتی –ها در بافت صورت گیرد ی لنفوسیت( تولید ثانویه. 

 همواره درست است؟ هاآلرژنی کدام موارد در مورد همه -7

 ی آنتی ژنی را دارند.    فقط توانایی اتصال به یک گیرنده الف ـ
 شوند.سبب بروز پاسخ ایمنی می ب ـ
 شوند.                     ها میسبب حساس شدن ماستوسیتج ـ 
 ساکاریدی هستند.های پروتئینی یا پلیمولکولد ـ 

 کنند.را تحریک می Bگروه خاصی از لنفوسیت های هـ ـ 

1 د –( الف 2 ج –( ب 3 ه –ج  –( ب 4فقط ج ) 

 بیان شده است؟          ینادرستکدام عبارت به  -7

 «فورین  .................. های مکمل .................. پرپروتئین»  

1 اند.      کنند تعداد بیشتری در واحد سطح دارد ولی از نظر اندازه کوچکترمنافذی که ایجاد می -( برخلاف 

2 باشند، اثر بگذارند.  ترین نوع تقسیم سلولی میهایی که دارای سادهتوانند روی سلولمی -( همانند 

3 برند.               ها را از بین میشوند و آنزا حمله ور میبه عوامل بیماریبه صورت مستقیم  -( برخلاف 

4 کنند.در نهایت از طریق ایجاد تورژسانس سلولی، سلول هدف خود را نابود می -( همانند 

 کند؟           مورد عبارت را به درستی کامل می چند -7

 تواند .................قدرت تکثیر داشته باشد، این سلول مینتی ژنی، ی آدر انسان، اگر یک سلول حاوی گیرنده

 .توسط مغز استخوان ساخته نشده باشد 

  د.گردبه آنتی ژن ویروسی متصل 

 ر ویروس شود. ها در برابمانع از آلودگی سایر سلول 

 .در مغز استخوان بالغ شده باشد 

1) 4 2) 3 3) 2 4 )1 

 ..................ی در انسان بالغ، همه -6

1در دفاع غیراختصاصی شرکت دارد.             ی آنتی ژنی استهای سفیدی که فاقد گیرنده( گلبول ، 

2های سرطانی هستند.نند، فاقد توانایی اتصال به سلولکهایی که پادتن ترشح می( سلول 

3شوند.                       وان بالغ میمبارزه با ویروس ها نقش دارند، در مغز استخ هایی که در( سلول 

4از لنفوسیت یه عامل بیماری هپاتیت نقش دارندهایی که در مبارزه عل( پروتئین ،T شوندکشنده ترشح می. 

 کند؟                          تکمیل می نادرستچند مورد زیر متن را  -3

 «و بیشترین فعالیت فاگوسیتوزی را دارد، .................  بوده گلبول سفیدی که دارای هسته چند قسمتی» 
 باشد.                                    ی آنتی ژنی اختصاصی میها، فاقد گیرندههمانند پلاسموسیت الف ـ
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 کشنده، فاقد ژن سازنده پرفورین است. Tبرخلاف سلول ب ـ
 های خون را دارد.                    مبارزه علیه میکروب های دیاپدز کرده، تواناییهمانند مونوسیتج ـ 
 ها، توانایی عبور از دیواره ی مویرگ را دارند.برخلاف لنفوسیتد ـ 

 ها، توانایی تولید دی اکسید کربن طی تنفس سلولی را دارد.همانند اریتروسیتـ  هـ

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 در ................. ناتوان است. هر گلبول سفیدی که ................. -8

1 ایجاد منفذ در غشای سلول آلوده به هرپس –( بین خون و لنف در گردش است 

2در نابودی عامل مالاریا –یابد ( در هنگام آسم افزایش می 

3 تولید پروتئینِ دفاعیِ اختصاصی                                                        –( توانایی فاگوسیتوز دارد 

4ایجاد دفاع غیراختصاصی –های لنفاوی مستقر است ( در گره 

 .................. فعالیت کند. نیستپروتئینی که توسط ........................ ترشح می شود، ممکن  -9

1های ( سلولT  درعدم تکثیر ویروس –آلوده به ویروس 

2 به صورت اختصاصی –( ماکروفاژها 

3 لنفوسیت )T  در مبارزه با سلول های آلوده به فلج اطفال –کشنده 

4های سرطانیدر مبارزه با سلول –ها ( پلاسموسیت 

 گفت بعد از ورود آلرژن تکراری به بدن، ................... تواننمی -11

1 ها همانند قبل ادامه خواهد یافت. پادتن به سطح ماستوسیت( اتصال 

2گیرد. هایی با قابلیت تقسیم و تمایز همانند قبل صورت می( ایجاد سلول 

3دهد.اگزوسیتوز انجام می است، ی آنتی ژنیفاقد گیرنده که ( هر سلول شرکت کننده 

4یابد.های خاطره نسبت به قبل افزایش می( فعالیت ترشحی سلول 

 دهد، چند به طور درستی بیان شده اند؟با توجه به شکل مقابل که سلولی شرکت کننده در دفاع همورال را نشان می -11

 توانایی اتصال به بیش از یک نوع آلرژن را دارد.   قطعاًژنی اختصاصی آن ی آنتیگیرنده 

 شوند.می ادایجدو سلول متمایز  قطعاًژن پس از اتصال به نوعی خاص از آنتی 

 گردد.ژن خاص خود متصل میژن موجود در سطح آن بدون صرف انرژی به  آنتیی آنتیگیرنده 

 زا را دارد.  خودی از عوامل بیماریسلول های فاگوسیت، توانایی شناسایی برخلاف سلول 

 رود.غ نهایی میدر طی مراحل بلوغ خود، با عبور از منافذ مویرگ وارد جریان خون شده و به محل بلو 

1صفر ) 2 )1 3 )2 4 )3 

 ..................ها نقش دارند، هایی دفاعی که در مبارزه علیه ویروسی پروتئینهمه -12

1شود.های گلبول سفید ترشح می( فقط از سلول 2شود.ژن بیگانه متصل می( به صورت اختصاصی، به آنتی 

3آورد.را به وجود می ( در غشای سلول آلوده ویروس، منافذی 4 )ًدرون سلول آلوده به ویروس دارای ژن رمزکننده است.قطعا 

 ..................ایمنی سلولی، مواد ترشح شده که می توانند در مبارزه با سرطان نقش داشته باشند، .................. در انسان بالغ، در ایمنی همورال  -17

1 شوند.اه غشایی درونی، به صورت فعال درون سلول یافت میپس از سنتز توسط دستگ –( همانند 

2 های موجود در بافت لنفی بدن متصل گردند.توانند به ویروسمی –( همانند 

3 کنند.های فاگوسیت تشدید میخواری را توسط سلولفرآیندهای ذره –( برخلاف 

4 شود.در حضور یون کلسیم، با صرف انرژی از سلول سازنده ترشح می –( برخلاف 

 ؟        نمایدمیعبارت زیر را تکمیل  نامناسبیکدام موارد به طور  -17

 ..................   « قطعا شود،در نوعی از دفاع بدن که ..................  می»  
 کند.می های سلول شناساگر تغییرفعالیت گروهی ازپروتئین -شناسایی ژنی سلول ی آنتیزا توسط گیرندهعامل بیماری الف ـ

 ژن اختصاصی صورت گرفته است.به دنبال اتصال گیرنده به آنتی -ترشح پروتئینی سبب جلوگیری از فعالیت ویروس  ب ـ
 یابد.زکرده کاهش میهای دیاپدسطح انرژی سلول -های سفید شده در محل آسیب سبب جذب گروهی ازگلبولمواد ترشحج ـ 
 خون را دارند. درون هایهای شرکت کننده توانایی مبارزه علیه میکروبسلول –های دفاعی تخریب سلول خودی توسط پروتئیند ـ 

1) 4 2) 3 3) 2 4 )1 

 بیان شده است؟ ینادرستکدام عبارت به  -17

1شوند. بلافاصله وارد خون میژنی ی آنتیها، پس از ایجاد گیرنده( در طی بلوغ لنفوسیت 

2دفاعی شرکت دارند. های ( در خطوط دفاع غیر اختصاصی بدن، انواعی از پروتئین 

3کنند فاقد توانایی ایجاد منفذ در غشا هستند.ها را خنثی میژنهایی که آنتی( ترشحات سلول 

4شوندبیرون اگزوسیتوز می ازنده خود بهصرف انرژی از سلول س ها باها همانند پرفورین( پادتن. 
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 کند؟کامل می نامناسبیکدام گزینه عبارت زیر را به طور  -16

اولـین شناسـایی آلـرژن توسـط     ..................شـود، بـا ورودمجـدد آلـرژن بـه بـدن       در طی فرآیندهایی که بـه پاسـخ آلرژیـک در بـدن منجـر مـی      
 ..................گیرنده 

1 گیرد.توسط توالی آمینواسیدی خاصی صورت می ژنشناسایی آنتی –( همانند 

2 یابد.، کاهش میهای ماستوسیتسلول ونمیزان ذخایر هیستامینی در –( برخلاف 

3 گیرد.اتصال نوع خاصی از پادتن به سطح غشایی ماستوسیت صورت می –( برخلاف 

4 2ترشح برخی مواد باصرف انرژی زیستی و در حضور یون  –( همانند+Ca گیرد.انجام می 

 ..................ژنی رشد کرده و تقسیم گردد، هر سلول حاصل که اولیه پس از برخورد با آنتی Bهرگاه که سلول لنفوسیت  -13

1تواند پروتئین دفاعی سنتز و ترشح کند.ی پادتن است، می( دارای ژن رمزکننده 

2 های لنفی تولید شود.رون گرهد است( توانایی شناسایی عوامل بیگانه را دارد، ممکن 

3زا است، طول عمر بیشتری نسبت به سلول اولیه دارد.سازی عامل بیماری( دارای نقش در خنثی 

4.فاقد توانایی فاگوسیتوز عامل خارجی است، توانایی عبور از نقاط وارسی چرخه سلولی را دارد ) 

 ....................قطعاًشرکت دارد،  که ......................در دفاع غیر اختصاصی بدن، هر سلول  -18

1 شود.در مغز استخوان تولید می –( با توانایی دیاپدز 2گرانولوسیت است. –ی آنتی ژنی اختصاصی ( فاقد گیرنده 

3 ی چند قسمتی است.دارای هسته –( فاقد توانایی ذره خواری 4 فاقد توانایی شناسایی سلول خودی است. –( مستقر در غدد لنفاوی 

 ................توانند دارند، می ................هایی که توانایی ی سلولدر خطوط دفاع غیر اختصاصی بدن یک فرد، همه -19

1 بافتی شوند.با افزایش نفوذپذیری مویرگ، وارد فضای میان –( فاگوسیتوز 

2 ها تشدید کنند.گوسیتوزی را در فاگوسیتفعالیت فا –( ترشح پروتئین دفاعی 

3عامل بیگانه را به طور غیراختصاصی شناسایی کنند. –وز هیستامین ( اگزوسیت 

4 در پی تمایز سلولی با قدرت تقسیم بالا، ایجاد گردند. –( ایجاد پای کاذب 

 .................هایی که در مبارزه با یک عامل ویروسی نقش دارند، ی پروتئینانسان، همه -21

1شوند.های سفید سنتز می( به کمک گروهی از عوامل رونویسی در گلبول 

2شوند.( پس از ترشح در محیط داخلی بدن به سایر نقاط منتقل می 

3کنند.ژن ویروسی از تکثیر ویروس در سلول جلوگیری می( بدون اتصال به آنتی 

4گردند.بر سلول سازنده خود کامل و فعال می( پس از سنتز، درون شبکه آندوپلاسمی ز 

 گیرد.صورت می................. به طور حتم ................. در مراحل بروز آلرژی،  -21

1) اتصال آنتی ژن به گیرنده خود درسطح سلول  –ها پس از کاهش سطح انرژی ماسیتوسیت 

2ها  های دفاعی از پلاسموسیتتوز پروتئیناگزوسی –های ایمنی ( قبل از شناسایی آلرژن توسط سلول 

3 ها ی اختصاصیِ غشای ماسیتوسیتشناسایی دوباره آلرژن توسط گیرنده –( قبل از بروز علائم آلرژی در فرد 

4 ی آنتی ژنی اختصاصی پاسخ های شدیدتری  های دارای گیرندهبا حضور سلول –( پس از شناسایی اولیه آلرژن 

 ها دارد، .................پادتن که تمایل زیادی به اتصال به سطح ماسوسیتنوع خاصی از  -22

1.توانایی اتصال به بیش از یک نوع آلرژن را دارا است ) 2شود.ها می( مانع از اثر آلرژن بر ماستوسیت  

3 توسط نوعی سلولِ حاصل از تقسیم سلول لنفوسیت )B شود.سنتز می 4گردد.یت، هیستامین ترشح می( با اتصال به ماستوس 

 خواری دارند، .............کننده در دفاع از بدن که توانایی ذرههای شرکتبه طور معمول سلول -27

1شود.های خونی وارد ناحیه آسیب دیده می( در طی التهاب با عبور از منافذ موجود در مویرگ 

2کنند.های لیزوزومی سنتز میی آندوپلاسمی و دستگاه گلژی آنزیم( با همکاری شبکه 

3شود.های پهن ایجاد میهای بنیادی موجود در مغز استخوان( به طور مستقیم از تقسیم سلول 

4شود.های پروتئینی وجود دارد که باعث شناسایی نوعی خاص از عوامل بیگانه میها گیرنده( بر سطح غشای آن 

 شود. ................. باعثتواند ................ می هایگفت هیستامین ترشح شده از سلول تواننمی -27

1بروز علائم التهاب –های بافتی ( سلول 2بروز علائم آلرژی –های آسیب دیده ( سلول 

3هاافزایش نفوذپذیری مویرگ –های خونی ( سلول 4های پلاسما به بافتافزایش نفوذ پروتئین –ها ( ماستوسیت 

 تواند ................هر سلول موجود در خون که توانایی ................ را دارد، می در یک انسان بالغ، -27

1در خطوط دفاع غیراختصاصی بدن نقش داشته باشد. –های لنفاوی ( استقرار در گره 

2ژنی، وارد خون شود.ی آنتیپس از کسب گیرنده –ی سلولی ( عبور از نقاط وارسی چرخه 

3دارای حرکات آمیبی شکل باشد. –ضد انعقاد خون  ( تولید ماده 

4 پیوسته بین خون و لنف در گردش باشد. –( عبور از منافذ مویرگ


